
Ayuntamiento de Huete
Plaza de la Merced 1

16500 Huete (Cuenca)

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE LA CORPORACIÓN 
CELEBRADA CON FECHA VEINTICINCO DE NOVIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO. 

En  Huete,  siendo  las  diecinueve  horas  y  diez  minutos  del  día  veinticinco  de 
noviembre de dos mil  veintiuno,  se  reúne el  Pleno del  Ayuntamiento en el  Salón de 
Plenos  de  la  Casa  Consistorial  de  esta  Corporación,  en  sesión  ordinaria  en  primera 
convocatoria,  bajo  la  presidencia  del  Sr.  Alcalde DON FRANCISCO JAVIER DOMÉNECH 
MARTÍNEZ (PP) y con la asistencia de los Concejales que a continuación se relacionan, 
existiendo quórum según el artículo 46.c) de la Ley 7/1985, Reguladora de Bases del 
Régimen Local, de 2 de abril:

- DÑA. GLORIA SERRANO CORPA (PP).
- DÑA. MARÍA GONZÁLEZ RODRÍGUEZ (PP).
- D. FERNANDO ROMERO GONZÁLEZ (PP).
- D. JOSÉ IGNACIO RUIZ AGUDO (PP).
- D. JUAN PARRILLA GÓMEZ (PSOE).
- D. RAÚL ELVIRA LARA (PSOE). 
- DÑA. RAQUEL PRIEGO ISIDRO (PSOE).
- D. JUAN JOSÉ MUÑOZ LÓPEZ (PSOE).

Actúa  como  Secretaria  Dña.  ESTHER  HINAREJOS  MARTÍNEZ,  que  lo  es  de  la 
Corporación.  

1.  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DELEGAR  LAS  FACULTADES  DE 
GESTIÓN, RECAUDACIÓN E INSPECCIÓN DE LOS TRIBUTOS LOCALES Y DEMÁS 
INGRESOS  DE  DERECHO  PÚBLICO  EN  FAVOR  DE  LA  EXCMA.  DIPUTACIÓN  Y 
AUTORIZAR AL ALCALDE PARA LA FIRMA DEL NUEVO CONVENIO.

D.  Francisco  Javier  Doménech  solicita  la  intervención  de  la  Secretaria-
Interventora para informar sobre este punto. En este sentido, se expone que a primeros 
de  octubre  llego  el  email  informando  de  la  redacción  del  nuevo  convenio  de 
competencias, pero se nos informa que este no puede ser aprobado en sesión plenaria 
del Ayuntamiento hasta que no sea aprobado en el pleno a celebrar el día 27 de octubre 
por la Excma Diputación. Una vez aprobado, los Ayuntamientos deben de aprobar en 
sesión plenaria la delegación de competencias en favor de la Diputación, así como, la 
autorización para la firma del Convenio en favor del Alcalde.

Ayuntamiento de Huete
Plaza de la Merced nº1, Huete. 16500 (Cuenca). Tfno. 969 371 005. Fax: 969 371 148 C
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